
 مقاومت مصالح

 است. حیصح« 4» ینهیگز (1
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 است. حیصح« 3» ینهیگز (2

تر کوچک 3در مقطع  eتوان پی برد که های برشی در مقاطع میبا ترسیم جریان

 از مقاطع دیگر است.

 است. حیصح« 2» ینهیگز (3
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 است. حیصح« 1» ینهیگز (4
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 است. حیصح« 2» ینهیگز (5
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 است. حیصح« 1» ینهیگز (6

 اند لذا:های موازی بسته شدهمیله
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 است. حیصح« 1» ینهیگز (7

 2Pتواند برش را تحمل کند، لذا تماامی نیار ی نمی Aگاه از آنجا که تکیه

 کند.خمش را تحمل نکرده   به سمت پایین حرکت می ABرسد   تیر به فنر می

 است. حیصح« 2» ینهیگز (8

 ABدر راساتای  Aگاه العمل تکیاهها د  نیر یی هستند عکساز آنجا که کابل
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 است. حیصح« 4» ینهیگز (9
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 است. حیصح« 1» ینهیگز (10
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 هاتحلیل سازه

 است. حیصح« 1» ینهیگز (11
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 است. حیصح« 3» ینهیگز (12

 است. حیصح« 1» ینهیگز (13
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 است. حیصح« 1» ینهیگز (14

توان از سازه لذا میباشد در این حالت سازه دارای تقارن معکوس محوری می

 نیمه بهره جست.
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 است. حیصح« 1» ینهیگز (15

 است. حیصح« 2» ینهیگز (16
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 است. حیصح« 2» ینهیگز (17

گیلری.. دو فنلر فنر پیچشی را برداشته و گرة مفصلی را صلل  در نرلر می

جایگزین دو درجه نلامعینی در نرلر انتقالی را نیز برداشته و به عنوان 

 گیری.. لذا داری.:می

   

   

D.L M R N

D.L

   

          

3 3 2

3 2 5 3 3 0 2 2 2 4
 

 

 

 

 است. حیصح« 1» ینهیگز (18

گاه نسبت به تکیه Bتغییر مکان قائم مفصل  Bبه علت  جود فنر انتقالی در 

C گاه تر از تغییر مکان قائم تکیهکمA  نسبت به مفصالB اشاد   ایان «مای

مسئله ربطی به سختی نفر ندارد.   کلی است   تنهاا در حاالتی کاه فنار 

 ARانتقالی را برداریم این د  تغییر مکان نسبی برابر شده   خا  قاائم 

 ARشود اما با  جاود فنار انتقاالی خا  تا  یر های دیگر میمانند گزینه

 خواهد شد.« 1»ی زینهگ

 



 است. حیصح« 4» ینهیگز (19
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 است. حیصح« 1» ینهیگز (20

 گیریم.با توجه به تقارن سیستم ابتدا سازه را نیمه در نظر می
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 مکانیک خاک



 است. حیصح« 3» ینهیگز (21

 است. حیصح« 1» ینهیگز (22
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 است. حیصح« 4» ینهیگز (23

 است. حیصح« 1» ینهیگز (24

 صحیح است.« 1»ی گزینه (25
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 است. حیصح« 4» ینهیگز (26

سمت ترین زمان در حالت د م در نیمه بالایی خاک اتفاق میکم افتاد چاون ق
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 است. حیصح« 3» ینهیگز (27

BPدر ماسه افت هیدر لیکی نداریم   خ   h2  باید قائم باشاد   هایش شایبی

 نداشته باشد.

 است. حیصح« 4» ینهیگز (28
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کنی. نه طول افقی براساس طول قائ. خاک محاسبه میگرادیان هیدرولیکی را 

بین نیرو فنرها

 

 است. حیصح« 2» ینهیگز (29

 است. حیصح« 3» ینهیگز (30

 

 



 سازیپی

 است. حیصح« 1» ینهیگز (31

 است. حیصح« 1» ینهیگز (32

 است. حیصح« 2» ینهیگز (33

 است. حیصح« 1» ینهیگز (34

 است. حیصح« 3» ینهیگز (35

 است. حیصح« 1» ینهیگز (36
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 است. حیصح« 4» ینهیگز (37

 جایی شمع  جود ندارد.زیرا امکان جابه

 است. حیصح« 1» ینهیگز (38

 است. حیصح« 4» ینهیگز (39

Dچون  D1 تواند باعث افزایش ضاری  باشد آشکار است که زبانه برشی میمی

 اطمینان تعادل لغزش شود.

 

 

 

 

 

غزش کااهش مقادار   aQراه دیگر برای افزایش ضری  اطمیناان در مقابال ل

ها برای رسیدن به این هدف استفاده از دیوار حائل با باشد یکی از ر شمی

 دار است.ی شی پاشنه

 است. حیصح« 2» ینهیگز (40

*

L gg N .tg KN / m      250 50 120 1 6000  

 P PQ A .q / / KN    1 1 0 2 0 2 6000 240  بار  احد      

   *

P pQ A .q .Nq / / KN    0 2 0 2 18 10 120 864  

Pاز آن جهت که  LQ Q اشد. پس بار حدی را به عنوان ظرفیت باربری در «می

 گیریم.نظر می

 

 

  



 مکانیک سیالات

 است. حیصح« 1» ینهیگز (41

نیر ی اصطکاک در ن لولاه مطاابر رابطاه 
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tبا یکدیگر موازی هستند. بنابراین  2   1های لوله th h1 اسات. از طرفای  2

Dبنا به فرض مس له  D1 fباشد. لذا می 2 ff f1  است. 2

 است. حیصح« 3» ینهیگز (42
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 است. حیصح« 3» ینهیگز (43
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 است. حیصح« 3» ینهیگز (44

 است. حیصح« 1» ینهیگز (45
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 است. حیصح« 1» ینهیگز (46
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tی در لحظه   داریم: 20
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 است. حیصح« 2» ینهیگز (47
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 است. حیصح« 4» ینهیگز (48
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 است. حیصح« 4» ینهیگز (49
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 هیدرولیک

 است. حیصح« 1» ینهیگز (51
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 است. حیصح« 4» ینهیگز (52

 شود:شی  متوس  خ  انرژی را ر اب  زیر محاسبه می

f f fS S S /   
1 2

0 004  گزینه 1

f

f f

S /

S S

  


1 2

2
0 0032

1 1
 گزینه 2

f f

f

S S
S /


  1 2 0 005

2
 گزینه 3

 است. حیصح« 4» ینهیگز (53

 است. حیصح« 1» ینهیگز (54

دهد. حداکثر سرعت قبل از جادایش یعنای ر ی می 80پدیدة جدایش در زا یة 

 دهد.رخ می 80تر از در زا یة کم

 است. حیصح« 1» ینهیگز (55

 است. حیصح« 4» ینهیگز (56

c c c

c c

V C RS V C y .S

V g.y

  


 

از طرفی چون جریان بحرانی است  rF 1  رابطه فاوق  2با مسا ی قرار دادن

 خواهیم داشت:

c cC y .S  

 است. حیصح« 1» ینهیگز (57
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 است. حیصح« 4» ینهیگز (58
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E y
/ /

yy y /( )
y

y yE
( ) ( )( )
y y y

y y y
( ) / ( ) /
y y y

2
20

3 2

3 2

1 1
0 25 8 25

2 0 252

4 6 3 0

4 6 8 25 3 0 0 248

    

  

     

 

 است. حیصح« 1» ینهیگز (59

 است. حیصح« 2» ینهیگز (60

  



سازی و روسازی راه 2و  1های بتنی سازه 2و  1های فولادی طراحی سازه

 1راه، تحلیل ساز 

 است. حیصح« 2» ینهیگز (61

های  ابسته به زمان هستند که همواره باا کااهش خزش   انقباض تغییر شکل

همراه است. خزش تحت ا ر بارهای دراز مدت با تنشای  ابات رخ رطوبت ترک 

 دهد.می

 است. حیصح« 3» ینهیگز (62

شد، ستونی که آرماتورهای آن از مرکز پلاستیک فاصاله بیش تاری داشاته با

 تری دارد.ظرفیت فشاری بیش



 صحیح است.« 2»ی گزینه (63

 است. حیصح« 1» ینهیگز (64

 است. حیصح« 4» ینهیگز (65
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 است. حیصح« 3» ینهیگز (66
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 است. حیصح« 1» ینهیگز (67

یاباد به طاور پیوساته کااهش می Aتا  Cاز آنجایی که تنش در طول جوش از 

 تر از بقیه نقاط است.بیش Cلذا تنش در نقطة 

 است. حیصح« 2» ینهیگز (68

5  
T

: A T       1 1300 1 20 20 5600
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 است. حیصح« 4» ینهیگز (70

 است. حیصح« 1» ینهیگز (71

 صحیح است.« 3»ی گزینه (72
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 است. حیصح« 2» ینهیگز (74

 شود.پذیری زیاد میتر، شکلبا درصد میلگرد کم
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b
   یابد. کاهش می 
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به صورت تقریبی 

 کندتغییر نمی

 ابت 

 است
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 است. حیصح« 4» ینهیگز (76

با توجه به توزیع تنش در زیر پی و با توجه بله دیلاگراآ ازاد نیروهلا 

 بایست استفاده شود.ارماتور کششی می
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 است. حیصح« 2» ینهیگز (78

 باشد.ت تابع عوارض زمین مینقشه کلی تقاطع   هزینه آن عموما  
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 است. حیصح« 2» ینهیگز (80
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یکی از مزایای قوس اتصال به  جود آمدن شتاب عرضی تدریجی از صفر تا 
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 آید:فاصله گودترین نقطه تا ابتدای قوس از رابطه زیر به دست می
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 است. حیصح« 1» ینهیگز (83

های سه مرکزی در محل تقاطع برای اتصال یک راه اصلی به یک بزرگاراه قوس

سرعت ماورد اساتفاده های غیرهمتقاطع شهری   تقاطع سطح با اختلاف زیااد 

گیرند.قرار می
 

 است. حیصح« 3» ینهیگز (84

 است. حیصح« 2» ینهیگز (85

 کنیم:ه میآ ردن زا یه مرکزی پیش اصلی از رابطه زیر استفادبرای به دست

 Y  18  

 است. حیصح« 3» ینهیگز (86

بااه تعیااین نقاااط مختلاار زمااین در ارتفااا    سااطح   از طریاار فنااا ری 

شود از فتوگرامتری برای مطالعاات برداری هوایی، فتوگرامتری گفته میعکس

مقدماتی مطالعات مربوط به ترافیک، تعیین حریم راه، محاسبه حجم عملیات 

 شود.خاکی  ... استفاده می

 است. حیصح« 1» ینهیگز (87

شتن های بنیادی زمانی اتفاق میخرابی افتد که سیستم ر سازی به علات ندا

قدرت باربری کافی در ا ر بارهای صدمه دیده   دیگر نتواند بد ن افزایش 

 تری را تحمل نماید.ها بارگذاری بیشتر خرابیبیش

 است. حیصح« 2» ینهیگز (88

گیری، پذیر )آسفالتی   شنی( شامل لکاههای انعطاف  بازسازی ر سازی مرمت

 ها   ر کش کردن است.ها پر کردن ترکپر کردن چاله

 است. حیصح« 3» ینهیگز (89

 )آنیونیک( است. R)کاتیونیک(    Cدر فرمول نویسی قیرها 

RS                )امولساایون ناپایاادار(MS  )امولساایون نیمااه پایاادار(             

SS )امولسیون پایدار( 

 است. حیصح« 2» ینهیگز (90

های باتن آسافالتی ماورد ترین نکاتی که باید در اجرای ر یاهیکی از مهم

 توجه قرار گیرد نحوه اجرای درزهای طولی است.


